

## 药王孙思邈医药文化节暨 2008 中国禹州中医药交易会开幕

昨日，药王孙思邈医药文化节暨 2008 中国禹州中医药交易会隆重举行了开幕式，来自全国各地及韩国等国家和地区的近千名中医药专家、学者和客商云集禹州，共襄盛举。国家中医药协会会长房书亭、中国民间艺术家协会副主席夏挽群与会并致辞，市委副书记石克生宣布开幕，市政协主席董晋平、市人大常委会副主任李蓬洲出席开幕式，副市长秦春梅及禹州市委书记周庚寅分别致辞。

药王孙思邈医药文化节和中国禹州中医药交易会始于 2002 年，迄今已举办 6 届，为弘扬中医药文化、促进禹州中医药产业发展起到了积极的推动作用。禹州市中医药文化源远流长，道地中药材全国闻名。早在唐初，一代药王孙思邈曾在此采药行医，使禹州成为中医药重要的集散、加工地。近年来，禹州市中医药产业发展迅猛，中药材种植面积已达到 40 万亩，基本形成了中药材生产、加工、销售一体化的格局，禹州中药材专业市场已入驻商户 300 多户，年交易和合同交易额达到 12 亿元，位列全国 17 大中药材专业市场第 3 位。

秦春梅在致辞时对节会的开幕表示热烈祝贺。她说，近年来，许昌市委、市政府以增加农民收入为主要目标，用发展工业的理念发展农业，大力调整农业经济结构，积极推进产业化经营，全市农业和农村经济保持了良好的发展态势。特别是禹州市，依托得天独厚的中药材种植优势，以种植为基础，以市场为导向，大力培育中药产业，逐步形成了种植、加工、销售“一条龙”的产业体系，并且连续成功举办了 6 届药交会，在整合中医药资源、打造知名品牌、开拓国内外市场等方面取得了可喜成绩，有力地推动了我市中医药文化和中医药产业的快速健康发展。相信这次盛会必将进一步促进我市中医药文化更加繁荣、中医药产业更快发展。

在开幕式上，还举行了“禹州药会”入选国家级非物质文化遗产名录授牌仪式。